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まあそうである 36％ 1171人
どちらとも言えない 12％ 377人
あまりそうとは言えない 4％ 132人
いいえ 2％ 66人

問9 教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 45％ 1447人
まあそうである 34％ 1106人
どちらとも言えない 14％ 463人
あまりそうとは言えない 5％ 146人
いいえ 2％ 78人

問10 この授業に対する1週間あたりの平均の勉強時間（授業時間を除く）はどれくらいですか。 （必
須）

比率  人数  

3時間以上 6％ 192人
2～3時間 7％ 224人
1～2時間 23％ 738人
30分～1時間 27％ 886人
30分未満 37％ 1200人

問11 板書や配布物、提示資料は読みやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 45％ 1449人
まあそうである 36％ 1177人
どちらとも言えない 12％ 393人
あまりそうとは言えない 5％ 159人
いいえ 2％ 62人

問12 教員は教室内の勉学の環境を良好に保つよう、配慮していましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 53％ 1729人
まあそうである 35％ 1126人
どちらとも言えない 8％ 270人
あまりそうとは言えない 2％ 78人
いいえ 1％ 37人

問13 授業はシラバス通り行われましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 59％ 1920人
まあそうである 31％ 1004人
どちらとも言えない 7％ 239人
あまりそうとは言えない 1％ 48人
いいえ 1％ 29人

問14 この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

はい 55％ 1773人
まあそうである 33％ 1080人
どちらとも言えない 8％ 267人
あまりそうとは言えない 3％ 82人
いいえ 1％ 38人

 

以下は自由記述欄です。思ったことを書いてください。
問15 この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問16 この授業でよくなかったと思う点、改善すべきと思う点を書いてください。   

問17 教員へのメッセージがあれば書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
 

Copyright 2006 Japan System Techniques Co., Ltd. All rights reserved
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葛西 崇文 さん ︓ 前回ログイン 2020/10/20 10:25

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2019/06/30（日） 13:05～2019/08/09（金） 23:59

対象人(延べ数)︓ 4397人 回答人(延べ数)︓ 3240人 回答率 73.7%

青森中央学院大学 授業評価アンケート19ver.
 この度、青森中央学院大学では、カリキュラム編成や授業方法の改善のため、在学生の皆さんを対象に、授業やカリキュラムについ
て、アンケート調査を行なうこととしました。回答結果は、個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、上記の調査目的以外に
は使用しませんので、ご協力のほどお願い申し上げます。
 

◎この授業の全般的な点について答えてください。
問1 この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 1495人
シラバスを読んで 716人
教員に魅力があったから 177人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

2038人

幅広い教養を身につけるため 1924人
必修だから 2575人
単位が取りやすそうだから 209人
その他 58人

問2 この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 51％ 1648人
まあそうである 40％ 1285人
どちらとも言えない 7％ 224人
あまりそうとは言えない 2％ 59人
いいえ 1％ 24人

問3 この授業の内容を理解できましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 36％ 1165人
まあそうである 46％ 1501人
どちらとも言えない 12％ 380人
あまりそうとは言えない 5％ 159人
いいえ 1％ 35人

問4 考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 43％ 1404人
まあそうである 42％ 1346人
どちらとも言えない 11％ 355人
あまりそうとは言えない 3％ 99人
いいえ 1％ 36人

問5 自ら学ぶ意欲は湧きましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 40％ 1297人
まあそうである 41％ 1336人
どちらとも言えない 14％ 442人
あまりそうとは言えない 3％ 108人
いいえ 2％ 57人

問6 自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 33％ 1062人
まあそうである 43％ 1409人
どちらとも言えない 18％ 590人
あまりそうとは言えない 4％ 128人
いいえ 2％ 51人

問7 教員に熱意は感じられましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 64％ 2086人
まあそうである 29％ 934人
どちらとも言えない 5％ 151人
あまりそうとは言えない 1％ 40人
いいえ 1％ 29人

問8 教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 46％ 1494人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連
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まあそうである 36％ 846人
どちらとも言えない 12％ 290人
あまりそうとは言えない 3％ 62人
いいえ 1％ 35人

問9 教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 51％ 1198人
まあそうである 34％ 788人
どちらとも言えない 11％ 263人
あまりそうとは言えない 3％ 69人
いいえ 1％ 28人

問10 この授業に対する1週間あたりの平均の勉強時間（授業時間を除く）はどれくらいですか。 （必
須）

比率  人数  

3時間以上 8％ 184人
2～3時間 10％ 231人
1～2時間 26％ 605人
30分～1時間 28％ 659人
30分未満 28％ 667人

問11 板書や配布物、提示資料は読みやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 48％ 1127人
まあそうである 38％ 889人
どちらとも言えない 10％ 246人
あまりそうとは言えない 3％ 60人
いいえ 1％ 24人

問12 教員は教室内の勉学の環境を良好に保つよう、配慮していましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 59％ 1378人
まあそうである 32％ 759人
どちらとも言えない 7％ 163人
あまりそうとは言えない 1％ 29人
いいえ 1％ 17人

問13 授業はシラバス通り行われましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1528人
まあそうである 28％ 665人
どちらとも言えない 5％ 118人
あまりそうとは言えない 1％ 25人
いいえ 0％ 10人

問14 この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

はい 59％ 1387人
まあそうである 32％ 744人
どちらとも言えない 7％ 153人
あまりそうとは言えない 2％ 42人
いいえ 1％ 20人

 

以下は自由記述欄です。思ったことを書いてください。
問15 この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問16 この授業でよくなかったと思う点、改善すべきと思う点を書いてください。   

問17 教員へのメッセージがあれば書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
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葛西 崇文 さん ︓ 前回ログイン 2020/10/20 10:25

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2019/11/26（火） 11:00～2020/01/24（金） 23:59

対象人(延べ数)︓ 4040人 回答人(延べ数)︓ 2346人 回答率 58.1%

青森中央学院大学 授業評価アンケート19ver.
 この度、青森中央学院大学では、カリキュラム編成や授業方法の改善のため、在学生の皆さんを対象に、授業やカリキュラムについ
て、アンケート調査を行なうこととしました。回答結果は、個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、上記の調査目的以外に
は使用しませんので、ご協力のほどお願い申し上げます。
 

◎この授業の全般的な点について答えてください。
問1 この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 1164人
シラバスを読んで 430人
教員に魅力があったから 114人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

1684人

幅広い教養を身につけるため 1244人
必修だから 1949人
単位が取りやすそうだから 101人
その他 43人

問2 この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 56％ 1308人
まあそうである 37％ 861人
どちらとも言えない 6％ 140人
あまりそうとは言えない 1％ 21人
いいえ 1％ 16人

問3 この授業の内容を理解できましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 41％ 971人
まあそうである 46％ 1077人
どちらとも言えない 10％ 225人
あまりそうとは言えない 2％ 55人
いいえ 1％ 18人

問4 考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 50％ 1174人
まあそうである 40％ 947人
どちらとも言えない 7％ 174人
あまりそうとは言えない 1％ 32人
いいえ 1％ 19人

問5 自ら学ぶ意欲は湧きましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 46％ 1086人
まあそうである 41％ 958人
どちらとも言えない 11％ 250人
あまりそうとは言えない 1％ 33人
いいえ 1％ 19人

問6 自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 41％ 956人
まあそうである 42％ 976人
どちらとも言えない 15％ 351人
あまりそうとは言えない 2％ 39人
いいえ 1％ 24人

問7 教員に熱意は感じられましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1516人
まあそうである 28％ 661人
どちらとも言えない 6％ 140人
あまりそうとは言えない 1％ 17人
いいえ 1％ 12人

問8 教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 47％ 1113人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連

2019 年度前学期 2019 年度後学期
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野呂 竜二 さん ︓ 前回ログイン 2020/10/21 17:14

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2020/05/19（火） 13:05～2020/08/31（月） 23:59

対象人(延べ数)︓ 3788人 回答人(延べ数)︓ 2831人 回答率 74.7%

青森中央短期大学 授業評価アンケート20ver.
 この度、青森中央短期大学では、カリキュラム編成や授業方法の改善のため、在学生の皆さんを対象に、授業やカリキュラムについ
て、アンケート調査を行なうこととしました。回答結果は、個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、上記の調査目的以外に
は使用しませんので、ご協力のほどお願い申し上げます。
 

◎この授業の全般的な点について答えてください。
問1 この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 1108人
シラバスを読んで 509人
教員に魅力があったから 242人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

1545人

幅広い教養を身につけるため 1538人
必修だから 2179人
単位が取りやすそうだから 181人
その他 36人

問2 この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 71％ 2000人
まあそうである 21％ 605人
どちらとも言えない 6％ 160人
あまりそうとは言えない 2％ 50人
いいえ 1％ 16人

問3 この授業の内容を理解できましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1833人
まあそうである 24％ 691人
どちらとも言えない 7％ 200人
あまりそうとは言えない 3％ 83人
いいえ 1％ 24人

問4 考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 68％ 1915人
まあそうである 24％ 681人
どちらとも言えない 6％ 171人
あまりそうとは言えない 2％ 44人
いいえ 1％ 20人

問5 自ら学ぶ意欲は湧きましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1852人
まあそうである 24％ 675人
どちらとも言えない 8％ 227人
あまりそうとは言えない 2％ 51人
いいえ 1％ 26人

問6 自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 61％ 1728人
まあそうである 26％ 745人
どちらとも言えない 10％ 281人
あまりそうとは言えない 2％ 53人
いいえ 1％ 24人

問7 教員に熱意は感じられましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 76％ 2152人
まあそうである 17％ 495人
どちらとも言えない 5％ 141人
あまりそうとは言えない 1％ 25人
いいえ 1％ 18人

問8 教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 67％ 1889人
まあそうである 20％ 580人
どちらとも言えない 9％ 241人
あまりそうとは言えない 3％ 83人
いいえ 1％ 38人

問9 教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1848人
まあそうである 20％ 573人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連
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まあそうである 36％ 846人
どちらとも言えない 12％ 290人
あまりそうとは言えない 3％ 62人
いいえ 1％ 35人

問9 教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 51％ 1198人
まあそうである 34％ 788人
どちらとも言えない 11％ 263人
あまりそうとは言えない 3％ 69人
いいえ 1％ 28人

問10 この授業に対する1週間あたりの平均の勉強時間（授業時間を除く）はどれくらいですか。 （必
須）

比率  人数  

3時間以上 8％ 184人
2～3時間 10％ 231人
1～2時間 26％ 605人
30分～1時間 28％ 659人
30分未満 28％ 667人

問11 板書や配布物、提示資料は読みやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 48％ 1127人
まあそうである 38％ 889人
どちらとも言えない 10％ 246人
あまりそうとは言えない 3％ 60人
いいえ 1％ 24人

問12 教員は教室内の勉学の環境を良好に保つよう、配慮していましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 59％ 1378人
まあそうである 32％ 759人
どちらとも言えない 7％ 163人
あまりそうとは言えない 1％ 29人
いいえ 1％ 17人

問13 授業はシラバス通り行われましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1528人
まあそうである 28％ 665人
どちらとも言えない 5％ 118人
あまりそうとは言えない 1％ 25人
いいえ 0％ 10人

問14 この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

はい 59％ 1387人
まあそうである 32％ 744人
どちらとも言えない 7％ 153人
あまりそうとは言えない 2％ 42人
いいえ 1％ 20人

 

以下は自由記述欄です。思ったことを書いてください。
問15 この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問16 この授業でよくなかったと思う点、改善すべきと思う点を書いてください。   

問17 教員へのメッセージがあれば書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
 

Copyright 2006 Japan System Techniques Co., Ltd. All rights reserved
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葛西 崇文 さん ︓ 前回ログイン 2020/10/20 10:25

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2019/11/26（火） 11:00～2020/01/24（金） 23:59

対象人(延べ数)︓ 4040人 回答人(延べ数)︓ 2346人 回答率 58.1%

青森中央学院大学 授業評価アンケート19ver.
 この度、青森中央学院大学では、カリキュラム編成や授業方法の改善のため、在学生の皆さんを対象に、授業やカリキュラムについ
て、アンケート調査を行なうこととしました。回答結果は、個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、上記の調査目的以外に
は使用しませんので、ご協力のほどお願い申し上げます。
 

◎この授業の全般的な点について答えてください。
問1 この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 1164人
シラバスを読んで 430人
教員に魅力があったから 114人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

1684人

幅広い教養を身につけるため 1244人
必修だから 1949人
単位が取りやすそうだから 101人
その他 43人

問2 この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 56％ 1308人
まあそうである 37％ 861人
どちらとも言えない 6％ 140人
あまりそうとは言えない 1％ 21人
いいえ 1％ 16人

問3 この授業の内容を理解できましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 41％ 971人
まあそうである 46％ 1077人
どちらとも言えない 10％ 225人
あまりそうとは言えない 2％ 55人
いいえ 1％ 18人

問4 考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 50％ 1174人
まあそうである 40％ 947人
どちらとも言えない 7％ 174人
あまりそうとは言えない 1％ 32人
いいえ 1％ 19人

問5 自ら学ぶ意欲は湧きましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 46％ 1086人
まあそうである 41％ 958人
どちらとも言えない 11％ 250人
あまりそうとは言えない 1％ 33人
いいえ 1％ 19人

問6 自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 41％ 956人
まあそうである 42％ 976人
どちらとも言えない 15％ 351人
あまりそうとは言えない 2％ 39人
いいえ 1％ 24人

問7 教員に熱意は感じられましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1516人
まあそうである 28％ 661人
どちらとも言えない 6％ 140人
あまりそうとは言えない 1％ 17人
いいえ 1％ 12人

問8 教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 47％ 1113人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連
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野呂 竜二 さん ︓ 前回ログイン 2020/10/21 17:14

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2020/05/19（火） 13:05～2020/08/31（月） 23:59

対象人(延べ数)︓ 3788人 回答人(延べ数)︓ 2831人 回答率 74.7%

青森中央短期大学 授業評価アンケート20ver.
 この度、青森中央短期大学では、カリキュラム編成や授業方法の改善のため、在学生の皆さんを対象に、授業やカリキュラムについ
て、アンケート調査を行なうこととしました。回答結果は、個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、上記の調査目的以外に
は使用しませんので、ご協力のほどお願い申し上げます。
 

◎この授業の全般的な点について答えてください。
問1 この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 1108人
シラバスを読んで 509人
教員に魅力があったから 242人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

1545人

幅広い教養を身につけるため 1538人
必修だから 2179人
単位が取りやすそうだから 181人
その他 36人

問2 この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 71％ 2000人
まあそうである 21％ 605人
どちらとも言えない 6％ 160人
あまりそうとは言えない 2％ 50人
いいえ 1％ 16人

問3 この授業の内容を理解できましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1833人
まあそうである 24％ 691人
どちらとも言えない 7％ 200人
あまりそうとは言えない 3％ 83人
いいえ 1％ 24人

問4 考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 68％ 1915人
まあそうである 24％ 681人
どちらとも言えない 6％ 171人
あまりそうとは言えない 2％ 44人
いいえ 1％ 20人

問5 自ら学ぶ意欲は湧きましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1852人
まあそうである 24％ 675人
どちらとも言えない 8％ 227人
あまりそうとは言えない 2％ 51人
いいえ 1％ 26人

問6 自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 61％ 1728人
まあそうである 26％ 745人
どちらとも言えない 10％ 281人
あまりそうとは言えない 2％ 53人
いいえ 1％ 24人

問7 教員に熱意は感じられましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 76％ 2152人
まあそうである 17％ 495人
どちらとも言えない 5％ 141人
あまりそうとは言えない 1％ 25人
いいえ 1％ 18人

問8 教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 67％ 1889人
まあそうである 20％ 580人
どちらとも言えない 9％ 241人
あまりそうとは言えない 3％ 83人
いいえ 1％ 38人

問9 教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 65％ 1848人
まあそうである 20％ 573人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連
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野呂 竜二 さん ︓ 前回ログイン 2021/10/14 09:24

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2020/05/25（月） 00:00～2020/08/11（火） 23:59

対象人(延べ数)︓ 4276人 回答人(延べ数)︓ 2629人 回答率 61.5%

青森中央学院大学　授業評価アンケート19ver.
　この度、青森中央学院大学では、カリキュラム編成や授業方法の改善のため、在学生の皆さんを対象に、授業やカリキュラムについ
て、アンケート調査を行なうこととしました。回答結果は、個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、上記の調査目的以外に
は使用しませんので、ご協力のほどお願い申し上げます。
 

◎この授業の全般的な点について答えてください。
問1　この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 1281人
シラバスを読んで 568人
教員に魅力があったから 165人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

1415人

幅広い教養を身につけるため 1552人
必修だから 2048人
単位が取りやすそうだから 200人
その他 44人

問2　この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 60％ 1581人
まあそうである 32％ 851人
どちらとも言えない 5％ 129人
あまりそうとは言えない 2％ 40人
いいえ 1％ 28人

問3　この授業の内容を理解できましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 43％ 1139人
まあそうである 43％ 1138人
どちらとも言えない 9％ 230人
あまりそうとは言えない 3％ 91人
いいえ 1％ 31人

問4　考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 53％ 1401人
まあそうである 37％ 968人
どちらとも言えない 7％ 184人
あまりそうとは言えない 2％ 52人
いいえ 1％ 24人

問5　自ら学ぶ意欲は湧きましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 51％ 1329人
まあそうである 37％ 961人
どちらとも言えない 9％ 246人
あまりそうとは言えない 2％ 58人
いいえ 1％ 35人

問6　自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 43％ 1135人
まあそうである 39％ 1026人
どちらとも言えない 14％ 363人
あまりそうとは言えない 3％ 69人
いいえ 1％ 36人

問7　教員に熱意は感じられましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 70％ 1830人
まあそうである 26％ 683人
どちらとも言えない 3％ 83人
あまりそうとは言えない 1％ 16人
いいえ 1％ 17人

問8　教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 51％ 1353人
まあそうである 33％ 876人
どちらとも言えない 10％ 263人
あまりそうとは言えない 4％ 97人
いいえ 2％ 40人

問9　教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 51％ 1352人
まあそうである 30％ 797人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連
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どちらとも言えない 12％ 317人
あまりそうとは言えない 5％ 119人
いいえ 2％ 44人

問10　この授業に対する1週間あたりの平均の勉強時間（授業時間を除く）はどれくらいですか。 （必
須）

比率  人数  

3時間以上 4％ 95人
2～3時間 7％ 193人
1～2時間 22％ 583人
30分～1時間 34％ 896人
30分未満 33％ 862人

問11　板書や配布物、提示資料は読みやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 54％ 1420人
まあそうである 31％ 807人
どちらとも言えない 10％ 250人
あまりそうとは言えない 3％ 90人
いいえ 2％ 62人

問12　教員は教室内の勉学の環境を良好に保つよう、配慮していましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 67％ 1765人
まあそうである 26％ 683人
どちらとも言えない 5％ 120人
あまりそうとは言えない 2％ 43人
いいえ 1％ 18人

問13　授業はシラバス通り行われましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 58％ 1516人
まあそうである 30％ 789人
どちらとも言えない 9％ 246人
あまりそうとは言えない 2％ 54人
いいえ 1％ 24人

問14　この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

はい 62％ 1628人
まあそうである 29％ 773人
どちらとも言えない 6％ 148人
あまりそうとは言えない 2％ 55人
いいえ 1％ 25人

 

以下は自由記述欄です。思ったことを書いてください。
問15　この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問16　この授業でよくなかったと思う点、改善すべきと思う点を書いてください。   

問17　教員へのメッセージがあれば書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
 

Copyright 2006 Japan System Techniques Co., Ltd. All rights reserved

2020 年度前学期 2020 年度後学期
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野呂 竜二 さん ︓ 前回ログイン 2021/10/14 09:24

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2021/04/27（火） 11:00～2021/07/27（火） 23:59

対象人(延べ数)︓ 4311人 回答人(延べ数)︓ 2043人 回答率 47.4%

青森中央学院大学　授業改善アンケート21ver.
　青森中央学院大学では、在学生の皆さんにとって、より良い授業とするために、各学期の最終授業時に授業改善アンケートを実施し
ています。このアンケートは教員個人を評価するものではなく、今後の授業をよりよくするために実施するものです。趣旨を理解して
回答をお願いいたします。なお、回答結果は個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、調査目的以外には使用しません。ご協
力をお願いいたします。
 

◎この授業について答えてください。
問1　この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 910人
シラバスを読んで 487人
教員に魅力があったから 108人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

1010人

幅広い教養を身につけるため 1096人
必修だから 1623人
単位が取りやすそうだから 127人
その他 19人

問2　この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 62％ 1259人
まあそう思う 34％ 699人
あまりそう思わない 4％ 72人
そう思わない 1％ 13人

問3　この授業に対する1週間あたりの予習・復習時間はどれくらいですか。 （必須） 比率  人数  

3時間以上 6％ 123人
2～3時間 10％ 211人
1～2時間 32％ 654人
1時間未満 52％ 1055人

問4　この授業の内容を理解しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 44％ 894人
まあそう思う 51％ 1039人
あまりそう思わない 5％ 98人
そう思わない 1％ 12人

問5　この授業を受けて考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 57％ 1168人
まあそう思う 40％ 810人
あまりそう思わない 3％ 53人
そう思わない 1％ 12人

問6　自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 47％ 968人
まあそう思う 44％ 908人
あまりそう思わない 7％ 148人
そう思わない 1％ 19人

問7　授業はシラバス（目標、内容、評価等）に沿って行われましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 1359人
まあそう思う 30％ 619人
あまりそう思わない 3％ 56人
そう思わない 0％ 9人

問8　教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 59％ 1201人
まあそう思う 35％ 712人
あまりそう思わない 5％ 104人
そう思わない 1％ 26人

問9　板書や配布物、提示資料は適切でしたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 64％ 1311人
まあそう思う 31％ 627人
あまりそう思わない 4％ 87人
そう思わない 1％ 18人

問10　教員は学生が質問や意見を述べられるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 59％ 1199人
まあそう思う 35％ 708人
あまりそう思わない 6％ 115人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連
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そう思わない 1％ 21人
問11　教員は教室内の環境を授業に集中できるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 66％ 1347人
まあそう思う 30％ 604人
あまりそう思わない 4％ 78人
そう思わない 1％ 14人

問12　この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 65％ 1337人
まあそう思う 31％ 625人
あまりそう思わない 3％ 65人
そう思わない 1％ 16人

 

以下は自由記述です。
問13　この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問14　この授業をよりよくするための意見や要望を具体的に書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
 

Copyright 2006 Japan System Techniques Co., Ltd. All rights reserved
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野呂 竜二 さん ︓ 前回ログイン 2021/10/14 09:24

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2020/05/25（月） 00:00～2020/08/11（火） 23:59

対象人(延べ数)︓ 4276人 回答人(延べ数)︓ 2629人 回答率 61.5%

青森中央学院大学　授業評価アンケート19ver.
　この度、青森中央学院大学では、カリキュラム編成や授業方法の改善のため、在学生の皆さんを対象に、授業やカリキュラムについ
て、アンケート調査を行なうこととしました。回答結果は、個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、上記の調査目的以外に
は使用しませんので、ご協力のほどお願い申し上げます。
 

◎この授業の全般的な点について答えてください。
問1　この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 1281人
シラバスを読んで 568人
教員に魅力があったから 165人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

1415人

幅広い教養を身につけるため 1552人
必修だから 2048人
単位が取りやすそうだから 200人
その他 44人

問2　この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 60％ 1581人
まあそうである 32％ 851人
どちらとも言えない 5％ 129人
あまりそうとは言えない 2％ 40人
いいえ 1％ 28人

問3　この授業の内容を理解できましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 43％ 1139人
まあそうである 43％ 1138人
どちらとも言えない 9％ 230人
あまりそうとは言えない 3％ 91人
いいえ 1％ 31人

問4　考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 53％ 1401人
まあそうである 37％ 968人
どちらとも言えない 7％ 184人
あまりそうとは言えない 2％ 52人
いいえ 1％ 24人

問5　自ら学ぶ意欲は湧きましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 51％ 1329人
まあそうである 37％ 961人
どちらとも言えない 9％ 246人
あまりそうとは言えない 2％ 58人
いいえ 1％ 35人

問6　自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 43％ 1135人
まあそうである 39％ 1026人
どちらとも言えない 14％ 363人
あまりそうとは言えない 3％ 69人
いいえ 1％ 36人

問7　教員に熱意は感じられましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 70％ 1830人
まあそうである 26％ 683人
どちらとも言えない 3％ 83人
あまりそうとは言えない 1％ 16人
いいえ 1％ 17人

問8　教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 51％ 1353人
まあそうである 33％ 876人
どちらとも言えない 10％ 263人
あまりそうとは言えない 4％ 97人
いいえ 2％ 40人

問9　教員の一方的な授業ではなく、コミュニケーションはとれていましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 51％ 1352人
まあそうである 30％ 797人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連
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どちらとも言えない 12％ 317人
あまりそうとは言えない 5％ 119人
いいえ 2％ 44人

問10　この授業に対する1週間あたりの平均の勉強時間（授業時間を除く）はどれくらいですか。 （必
須）

比率  人数  

3時間以上 4％ 95人
2～3時間 7％ 193人
1～2時間 22％ 583人
30分～1時間 34％ 896人
30分未満 33％ 862人

問11　板書や配布物、提示資料は読みやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

はい 54％ 1420人
まあそうである 31％ 807人
どちらとも言えない 10％ 250人
あまりそうとは言えない 3％ 90人
いいえ 2％ 62人

問12　教員は教室内の勉学の環境を良好に保つよう、配慮していましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 67％ 1765人
まあそうである 26％ 683人
どちらとも言えない 5％ 120人
あまりそうとは言えない 2％ 43人
いいえ 1％ 18人

問13　授業はシラバス通り行われましたか。 （必須） 比率  人数  

はい 58％ 1516人
まあそうである 30％ 789人
どちらとも言えない 9％ 246人
あまりそうとは言えない 2％ 54人
いいえ 1％ 24人

問14　この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

はい 62％ 1628人
まあそうである 29％ 773人
どちらとも言えない 6％ 148人
あまりそうとは言えない 2％ 55人
いいえ 1％ 25人

 

以下は自由記述欄です。思ったことを書いてください。
問15　この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問16　この授業でよくなかったと思う点、改善すべきと思う点を書いてください。   

問17　教員へのメッセージがあれば書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
 

Copyright 2006 Japan System Techniques Co., Ltd. All rights reserved
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野呂 竜二 さん ︓ 前回ログイン 2021/10/14 09:24

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2021/04/27（火） 11:00～2021/07/27（火） 23:59

対象人(延べ数)︓ 4311人 回答人(延べ数)︓ 2043人 回答率 47.4%

青森中央学院大学　授業改善アンケート21ver.
　青森中央学院大学では、在学生の皆さんにとって、より良い授業とするために、各学期の最終授業時に授業改善アンケートを実施し
ています。このアンケートは教員個人を評価するものではなく、今後の授業をよりよくするために実施するものです。趣旨を理解して
回答をお願いいたします。なお、回答結果は個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、調査目的以外には使用しません。ご協
力をお願いいたします。
 

◎この授業について答えてください。
問1　この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 910人
シラバスを読んで 487人
教員に魅力があったから 108人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

1010人

幅広い教養を身につけるため 1096人
必修だから 1623人
単位が取りやすそうだから 127人
その他 19人

問2　この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 62％ 1259人
まあそう思う 34％ 699人
あまりそう思わない 4％ 72人
そう思わない 1％ 13人

問3　この授業に対する1週間あたりの予習・復習時間はどれくらいですか。 （必須） 比率  人数  

3時間以上 6％ 123人
2～3時間 10％ 211人
1～2時間 32％ 654人
1時間未満 52％ 1055人

問4　この授業の内容を理解しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 44％ 894人
まあそう思う 51％ 1039人
あまりそう思わない 5％ 98人
そう思わない 1％ 12人

問5　この授業を受けて考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 57％ 1168人
まあそう思う 40％ 810人
あまりそう思わない 3％ 53人
そう思わない 1％ 12人

問6　自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 47％ 968人
まあそう思う 44％ 908人
あまりそう思わない 7％ 148人
そう思わない 1％ 19人

問7　授業はシラバス（目標、内容、評価等）に沿って行われましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 1359人
まあそう思う 30％ 619人
あまりそう思わない 3％ 56人
そう思わない 0％ 9人

問8　教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 59％ 1201人
まあそう思う 35％ 712人
あまりそう思わない 5％ 104人
そう思わない 1％ 26人

問9　板書や配布物、提示資料は適切でしたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 64％ 1311人
まあそう思う 31％ 627人
あまりそう思わない 4％ 87人
そう思わない 1％ 18人

問10　教員は学生が質問や意見を述べられるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 59％ 1199人
まあそう思う 35％ 708人
あまりそう思わない 6％ 115人
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そう思わない 1％ 21人
問11　教員は教室内の環境を授業に集中できるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 66％ 1347人
まあそう思う 30％ 604人
あまりそう思わない 4％ 78人
そう思わない 1％ 14人

問12　この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 65％ 1337人
まあそう思う 31％ 625人
あまりそう思わない 3％ 65人
そう思わない 1％ 16人

 

以下は自由記述です。
問13　この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問14　この授業をよりよくするための意見や要望を具体的に書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
 

Copyright 2006 Japan System Techniques Co., Ltd. All rights reserved

冨田　朋子 さん ︓ 前回ログイン 2022/02/24 16:13

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2021/11/01（月） 00:00～2022/02/24（木） 17:00

対象人(延べ数)︓ 4053人 回答人(延べ数)︓ 1868人 回答率 46.1%

青森中央学院大学　授業改善アンケート21ver.
　青森中央学院大学では、在学生の皆さんにとって、より良い授業とするために、各学期の最終授業時に授業改善アンケートを実施し
ています。このアンケートは教員個人を評価するものではなく、今後の授業をよりよくするために実施するものです。趣旨を理解して
回答をお願いいたします。なお、回答結果は個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、調査目的以外には使用しません。ご協
力をお願いいたします。
 

◎この授業について答えてください。
問1　この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 815人
シラバスを読んで 439人
教員に魅力があったから 138人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

986人

幅広い教養を身につけるため 1029人
必修だから 1505人
単位が取りやすそうだから 72人
その他 7人

問2　この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 64％ 1194人
まあそう思う 34％ 630人
あまりそう思わない 2％ 39人
そう思わない 0％ 5人

問3　この授業に対する1週間あたりの予習・復習時間はどれくらいですか。 （必須） 比率  人数  

3時間以上 8％ 154人
2～3時間 13％ 238人
1～2時間 31％ 580人
1時間未満 48％ 896人

問4　この授業の内容を理解しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 49％ 921人
まあそう思う 47％ 870人
あまりそう思わない 4％ 71人
そう思わない 0％ 6人

問5　この授業を受けて考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 60％ 1125人
まあそう思う 37％ 690人
あまりそう思わない 3％ 48人
そう思わない 0％ 5人

問6　自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 54％ 1013人
まあそう思う 41％ 765人
あまりそう思わない 4％ 79人
そう思わない 1％ 11人

問7　授業はシラバス（目標、内容、評価等）に沿って行われましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 72％ 1337人
まあそう思う 27％ 499人
あまりそう思わない 1％ 25人
そう思わない 0％ 7人

問8　教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 61％ 1148人
まあそう思う 33％ 624人
あまりそう思わない 5％ 86人
そう思わない 1％ 10人

問9　板書や配布物、提示資料は適切でしたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 1243人
まあそう思う 29％ 549人
あまりそう思わない 4％ 69人
そう思わない 0％ 7人

問10　教員は学生が質問や意見を述べられるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 65％ 1213人
まあそう思う 31％ 577人
あまりそう思わない 4％ 67人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連

そう思わない 1％ 11人
問11　教員は教室内の環境を授業に集中できるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 69％ 1284人
まあそう思う 29％ 544人
あまりそう思わない 2％ 34人
そう思わない 0％ 6人

問12　この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 1249人
まあそう思う 30％ 559人
あまりそう思わない 3％ 47人
そう思わない 1％ 13人

 

以下は自由記述です。
問13　この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問14　この授業をよりよくするための意見や要望を具体的に書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
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冨田　朋子 さん ︓ 前回ログイン 2022/02/24 16:13

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2021/11/01（月） 00:00～2022/02/24（木） 17:00

対象人(延べ数)︓ 4053人 回答人(延べ数)︓ 1868人 回答率 46.1%

青森中央学院大学　授業改善アンケート21ver.
　青森中央学院大学では、在学生の皆さんにとって、より良い授業とするために、各学期の最終授業時に授業改善アンケートを実施し
ています。このアンケートは教員個人を評価するものではなく、今後の授業をよりよくするために実施するものです。趣旨を理解して
回答をお願いいたします。なお、回答結果は個人のプライバシーを守るために統計的に処理し、調査目的以外には使用しません。ご協
力をお願いいたします。
 

◎この授業について答えてください。
問1　この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 815人
シラバスを読んで 439人
教員に魅力があったから 138人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

986人

幅広い教養を身につけるため 1029人
必修だから 1505人
単位が取りやすそうだから 72人
その他 7人

問2　この授業を意欲的に受講しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 64％ 1194人
まあそう思う 34％ 630人
あまりそう思わない 2％ 39人
そう思わない 0％ 5人

問3　この授業に対する1週間あたりの予習・復習時間はどれくらいですか。 （必須） 比率  人数  

3時間以上 8％ 154人
2～3時間 13％ 238人
1～2時間 31％ 580人
1時間未満 48％ 896人

問4　この授業の内容を理解しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 49％ 921人
まあそう思う 47％ 870人
あまりそう思わない 4％ 71人
そう思わない 0％ 6人

問5　この授業を受けて考え方、能力、知識、技術などは向上しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 60％ 1125人
まあそう思う 37％ 690人
あまりそう思わない 3％ 48人
そう思わない 0％ 5人

問6　自ら進んで課題を発見し、探求する力が身につきましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 54％ 1013人
まあそう思う 41％ 765人
あまりそう思わない 4％ 79人
そう思わない 1％ 11人

問7　授業はシラバス（目標、内容、評価等）に沿って行われましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 72％ 1337人
まあそう思う 27％ 499人
あまりそう思わない 1％ 25人
そう思わない 0％ 7人

問8　教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 61％ 1148人
まあそう思う 33％ 624人
あまりそう思わない 5％ 86人
そう思わない 1％ 10人

問9　板書や配布物、提示資料は適切でしたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 1243人
まあそう思う 29％ 549人
あまりそう思わない 4％ 69人
そう思わない 0％ 7人

問10　教員は学生が質問や意見を述べられるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 65％ 1213人
まあそう思う 31％ 577人
あまりそう思わない 4％ 67人

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連

そう思わない 1％ 11人
問11　教員は教室内の環境を授業に集中できるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 69％ 1284人
まあそう思う 29％ 544人
あまりそう思わない 2％ 34人
そう思わない 0％ 6人

問12　この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 1249人
まあそう思う 30％ 559人
あまりそう思わない 3％ 47人
そう思わない 1％ 13人

 

以下は自由記述です。
問13　この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問14　この授業をよりよくするための意見や要望を具体的に書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
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石田　智久 さん ︓ 前回ログイン 2024/09/25 17:43

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2023/05/29（月） 12:00～2023/08/02（水） 18:00

対象人(延べ数)︓ 4028人 回答人(延べ数)︓ 1476人 回答率 36.6%

青森中央学院大学　授業改善アンケート23ver.
　青森中央学院大学では、在学生の皆さんにとって、より良い授業とするために、各学期の授業終了時に授業改善アンケートを実施し
ています。このアンケートは、教員個人を評価するものではなく、今後の授業をよりよくするために実施するものです。回答結果は個
人のプライバシーを守るために統計的に処理し、調査目的以外には使用しませんが、教育活動以外の誹謗中傷の記載がある際には事務
的に確認する場合があります。趣旨を理解して回答へのご協力をお願いいたします。
 

◎この授業について答えてください。
問1　この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 609人
シラバスを読んで 308人
教員に魅力があったから 95人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

647人

幅広い教養を身につけるため 746人
必修だから 1193人
単位が取りやすそうだから 53人
その他 13人

問2　この授業に対する1週間あたりの予習・復習時間はどれくらいですか。 （必須） 比率  人数  

3時間以上 4％ 64人
2～3時間 11％ 157人
1～2時間 31％ 455人
1時間未満 54％ 800人

問3　この授業の内容を理解しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 45％ 668人
まあそう思う 46％ 674人
あまりそう思わない 8％ 112人
そう思わない 1％ 22人

問4　授業はシラバス（目標、内容、評価等）に沿って行われましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 70％ 1038人
まあそう思う 27％ 403人
あまりそう思わない 2％ 32人
そう思わない 0％ 3人

問5　教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 59％ 865人
まあそう思う 33％ 480人
あまりそう思わない 7％ 99人
そう思わない 2％ 32人

問6　教員はアクティブラーニングの教授法を使いましたか
　　（いいえを選択した方は、問7にて「なし」を選択してください） （必須）

比率  人数  

はい 63％ 931人
いいえ 37％ 545人

問7　具体的な教授法を選択もしくは記入してください。   人数  

課題解決学習 312人
ディベート 40人
グループワーク 657人
プレゼンテーション 160人
反転学習 29人
実習、フィールドワーク 122人
対話型 175人
なし 517人
その他 25人

問8　板書や配布物、提示資料は適切でしたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 68％ 997人
まあそう思う 27％ 399人
あまりそう思わない 4％ 64人
そう思わない 1％ 16人

問9　教員は学生が質問や意見を述べられるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 987人
まあそう思う 26％ 382人
あまりそう思わない 6％ 90人
そう思わない 1％ 17人

問10　教員は教室内の環境を授業に集中できるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連

そう思う 69％ 1023人
まあそう思う 28％ 408人
あまりそう思わない 2％ 35人
そう思わない 1％ 10人

問11　この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 985人
まあそう思う 27％ 397人
あまりそう思わない 5％ 74人
そう思わない 1％ 20人

 

以下は自由記述です。
問12　この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問13　この授業をよりよくするための意見や要望を具体的に書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
 

Copyright 2006 Japan System Techniques Co., Ltd. All rights reserved



石田　智久 さん ︓ 前回ログイン 2024/09/25 17:43

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2023/05/29（月） 12:00～2023/08/02（水） 18:00

対象人(延べ数)︓ 4028人 回答人(延べ数)︓ 1476人 回答率 36.6%

青森中央学院大学　授業改善アンケート23ver.
　青森中央学院大学では、在学生の皆さんにとって、より良い授業とするために、各学期の授業終了時に授業改善アンケートを実施し
ています。このアンケートは、教員個人を評価するものではなく、今後の授業をよりよくするために実施するものです。回答結果は個
人のプライバシーを守るために統計的に処理し、調査目的以外には使用しませんが、教育活動以外の誹謗中傷の記載がある際には事務
的に確認する場合があります。趣旨を理解して回答へのご協力をお願いいたします。
 

◎この授業について答えてください。
問1　この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 609人
シラバスを読んで 308人
教員に魅力があったから 95人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

647人

幅広い教養を身につけるため 746人
必修だから 1193人
単位が取りやすそうだから 53人
その他 13人

問2　この授業に対する1週間あたりの予習・復習時間はどれくらいですか。 （必須） 比率  人数  

3時間以上 4％ 64人
2～3時間 11％ 157人
1～2時間 31％ 455人
1時間未満 54％ 800人

問3　この授業の内容を理解しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 45％ 668人
まあそう思う 46％ 674人
あまりそう思わない 8％ 112人
そう思わない 1％ 22人

問4　授業はシラバス（目標、内容、評価等）に沿って行われましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 70％ 1038人
まあそう思う 27％ 403人
あまりそう思わない 2％ 32人
そう思わない 0％ 3人

問5　教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 59％ 865人
まあそう思う 33％ 480人
あまりそう思わない 7％ 99人
そう思わない 2％ 32人

問6　教員はアクティブラーニングの教授法を使いましたか
　　（いいえを選択した方は、問7にて「なし」を選択してください） （必須）

比率  人数  

はい 63％ 931人
いいえ 37％ 545人

問7　具体的な教授法を選択もしくは記入してください。   人数  

課題解決学習 312人
ディベート 40人
グループワーク 657人
プレゼンテーション 160人
反転学習 29人
実習、フィールドワーク 122人
対話型 175人
なし 517人
その他 25人

問8　板書や配布物、提示資料は適切でしたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 68％ 997人
まあそう思う 27％ 399人
あまりそう思わない 4％ 64人
そう思わない 1％ 16人

問9　教員は学生が質問や意見を述べられるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 987人
まあそう思う 26％ 382人
あまりそう思わない 6％ 90人
そう思わない 1％ 17人

問10　教員は教室内の環境を授業に集中できるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連

そう思う 69％ 1023人
まあそう思う 28％ 408人
あまりそう思わない 2％ 35人
そう思わない 1％ 10人

問11　この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 67％ 985人
まあそう思う 27％ 397人
あまりそう思わない 5％ 74人
そう思わない 1％ 20人

 

以下は自由記述です。
問12　この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問13　この授業をよりよくするための意見や要望を具体的に書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
 

Copyright 2006 Japan System Techniques Co., Ltd. All rights reserved

石田　智久 さん ︓ 前回ログイン 2024/09/25 17:43

授業評価一覧＞授業評価結果参照

期間︓ 2023/11/13（月） 10:20～2024/02/21（水） 12:00

対象人(延べ数)︓ 3548人 回答人(延べ数)︓ 1439人 回答率 40.6%

青森中央学院大学　授業改善アンケート23ver.
　青森中央学院大学では、在学生の皆さんにとって、より良い授業とするために、各学期の授業終了時に授業改善アンケートを実施し
ています。このアンケートは、教員個人を評価するものではなく、今後の授業をよりよくするために実施するものです。回答結果は個
人のプライバシーを守るために統計的に処理し、調査目的以外には使用しませんが、教育活動以外の誹謗中傷の記載がある際には事務
的に確認する場合があります。趣旨を理解して回答へのご協力をお願いいたします。
 

◎この授業について答えてください。
問1　この授業の履修した動機を強い順に３つ選択してください   人数  

この授業に関心があったから 648人
シラバスを読んで 358人
教員に魅力があったから 106人
自分の専門に関係が深い分野だ
から

601人

幅広い教養を身につけるため 609人
必修だから 1105人
単位が取りやすそうだから 64人
その他 12人

問2　この授業に対する1週間あたりの予習・復習時間はどれくらいですか。 （必須） 比率  人数  

3時間以上 5％ 72人
2～3時間 9％ 125人
1～2時間 37％ 526人
1時間未満 50％ 716人

問3　この授業の内容を理解しましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 46％ 669人
まあそう思う 49％ 700人
あまりそう思わない 4％ 63人
そう思わない 0％ 7人

問4　授業はシラバス（目標、内容、評価等）に沿って行われましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 72％ 1029人
まあそう思う 27％ 390人
あまりそう思わない 1％ 18人
そう思わない 0％ 2人

問5　教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 61％ 881人
まあそう思う 35％ 497人
あまりそう思わない 4％ 52人
そう思わない 1％ 9人

問6　教員はアクティブラーニングの教授法を使いましたか
　　（いいえを選択した方は、問7にて「なし」を選択してください） （必須）

比率  人数  

はい 68％ 972人
いいえ 32％ 467人

問7　具体的な教授法を選択もしくは記入してください。   人数  

課題解決学習 263人
ディベート 48人
グループワーク 709人
プレゼンテーション 182人
反転学習 23人
実習、フィールドワーク 133人
対話型 128人
なし 442人
その他 35人

問8　板書や配布物、提示資料は適切でしたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 71％ 1015人
まあそう思う 27％ 386人
あまりそう思わない 2％ 33人
そう思わない 0％ 5人

問9　教員は学生が質問や意見を述べられるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 70％ 1001人
まあそう思う 27％ 391人
あまりそう思わない 3％ 36人
そう思わない 1％ 11人

問10　教員は教室内の環境を授業に集中できるよう、配慮をしていましたか。 （必須） 比率  人数  

 個人情報 掲示登録 履修登録 採点登録 授業評価アンケート 授業関連 成績/資格/QA 就職関連

そう思う 73％ 1053人
まあそう思う 25％ 365人
あまりそう思わない 1％ 16人
そう思わない 0％ 5人

問11　この授業を総合的に判断すると良い授業だと思いますか。 （必須） 比率  人数  

そう思う 70％ 1010人
まあそう思う 27％ 389人
あまりそう思わない 2％ 32人
そう思わない 1％ 8人

 

以下は自由記述です。
問12　この授業でよかったと思う点を書いてください。   

問13　この授業をよりよくするための意見や要望を具体的に書いてください。   

 

ご協力ありがとうございました。
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